

深化改革勇于创新苦干实干富民兴陇 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

(上接01版)

13日上午,习近平听取甘肃省省委和省政府工作汇报,对甘肃各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,甘肃要积极推进新型工业化,加快传统产业改造升级,做强做优特色优势产业,积极发展战略性新兴产业,因地制宜发展新质生产力,打造全国重要的新能源及新能源装备制造基地。积极发展现代寒旱特色农业,培育一批具有竞争力的农业品牌,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,筑牢国家西部生态安全屏障。

习近平强调,要以更大勇气和决心深化改革、扩大开放。积极融入全国统一大市场建设,深化国资国企改革,鼓励和支持非公有制经济发展。

实施好以人为本的新型城镇化战略,提高县城综合承载能力,壮大县域经济,促进城乡融合发展。主动服务和对接区域协调发展战略,拓展跨省域合作,深度融入高质量共建“一带一路”和西部陆海新通道建设。

习近平指出,甘肃历史文化积淀深厚,红色文化资源丰富。要传承好红色基因,加强文化遗产保护,支持敦煌研究院建设世界文化遗产保护的典范和敦煌学研究高地,建设好长城、长征、黄河国家文化公园,为现代化建设注入强大精神力量。促进文化和旅游深度融合,把文化旅游业打造成支柱产业。

习近平强调,要加强社会建设和治理,筑牢各族群众共同富裕基础。集中力量办好群众普遍需求、能够办

成的民生实事,让群众可感可及。巩固拓展脱贫攻坚成果,防止农村人口规模性返贫致贫。推动农村移风易俗,培育文明乡风。不断铸牢中华民族共同体意识,依法加强宗教事务治理。做好积石山地震灾区等受灾群众生活保障和灾后恢复重建工作,确保群众安全温暖过冬。切实抓好安全生产。

习近平指出,要毫不放松坚持党的领导、加强党的建设。推动各级干部增强改革创新意识,推进党纪学习教育常态化长效化,引导党员、干部自觉在遵规守纪、清正廉洁前提下积极担当、放手干事,巩固风清气正的良好政治生态。切实加强基层党建。

10日下午,在前往甘肃途中,习近平在陕西省委书记赵一德和省长

赵刚陪同下来到宝鸡市考察。习近平参观了宝鸡青铜器博物院。他指出,我国青铜文明源远流长、灿烂辉煌,在世界文明史上独树一帜。要加强青铜器文物的保护研究和宣传阐释,更好激发全社会特别是青少年对伟大祖国和中华文明的热爱。习近平还察看了渭河生态公园。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

9月12日上午,习近平在兰州亲切接见驻兰州部队上校以上领导干部和基层先进模范、文职人员代表,代表党中央和中央军委向驻兰州部队全体官兵致以诚挚问候,并同大家合影留念。何卫东陪同接见。

胡元坤黄河会见国家攀岩队领队王云龙一行

(上接01版)真诚希望国家攀岩队与眉山建立更加紧密的合作关系,帮助指导我们用好攀岩场馆、推广攀岩运动、发展赛事经济,助力眉山打造攀岩运动的新地标城市。

王云龙感谢眉山市委、市政府对攀岩运动的高度重视和对此次国家攀岩队眉山行活动的精心安排。他表示,眉山在举办攀岩赛事和推广攀岩运动方面,做了大量工

作,取得积极成效。国家攀岩队将牢记习近平总书记殷殷嘱托,进一步发扬登山精神,争创更多优异成绩,为体育强国建设作出更大贡献。同时,将进一步加强与眉山的

合作对接,助推攀岩运动在眉山高质量发展。

市领导孙剑、刘今朝,四川省射击射箭运动管理中心、市级有关部门负责同志参加。

国家攀岩队来眉山交流 助力攀岩运动发展

本报讯(眉山日报全媒体记者王琴 实习生 郑怡 文/图)“攀岩运动兼具极限运动的挑战性和时尚运动的观赏性,是一项体现力量、智慧与勇气的运动,对青少年正向发展有着重要的促进作用……”9月13日,国家攀岩队前往中国·眉山国际攀岩中心与攀岩教练员、裁判员、岩友以及我市部分学校师生代表交流互动。

“攀岩比赛时你们有哪些特别的经验?”“可以分享在训练中的感受吗?”“对攀岩教育有什么建议?”在交流互动环节,大家热情满满,踊跃地提出了各种问题,队员们一一解答,现场气氛活跃,充满了对攀岩运动的好奇与探索。

交流互动结束后,国家攀岩队与四川攀岩队积极互动,交流攀岩技巧。队员们现场进行了攀岩技巧的指导与讲解,从如何选择合适的攀岩鞋,到怎样系安全绳,再到攀爬过程中的发力技巧等方面都进行了详细的阐述。同时,他们还现场展示了高超的攀岩技能。只见在攀岩赛道上,队员们身手敏捷,或跳跃或攀爬,矫健的身影在攀岩壁上灵活移动,引得现场观众发出阵阵惊叹。

“今天现场看到国家攀岩队的哥哥姐姐们,真的很激动,他们真的太厉害了!”东坡区齐通小学学生冷添颜一边聆听分享,一边拍手鼓掌。他表示,国家攀岩队队员伍鹏在奥运会上的精彩表现,让他对攀岩运动有了特别的认识,“伍鹏哥哥在奥运会上勇往直前、不惧挑战的模样深深印在我的脑海里。我要向哥哥姐姐们学



互动交流现场。

习,在学习中遇到困难不轻易放弃,用攀岩精神不断攀登学业高峰。”

活动现场,国家攀岩队领队王云龙耐心细致地回答了大家的问题。对于即将参加的2024中国攀岩联赛揭幕战(四川眉山)比赛,他满怀期待。据了解,此次比赛,国家攀岩

队派出了4名速度组的队员参赛,其中不仅有奥运选手,还有其他正在全力备战的主力队员。“来到如此好的比赛场地,希望运动员们能够充分发挥出训练水平,取得优异成绩,展现国家攀岩队的风采与实力。”王云龙说。

此次活动,通过国家攀岩队队员的分享、技能展示以及互动交流,让更多人领略到了攀岩运动的独特魅力。这不仅激发了青少年对于攀岩运动的热情与向往,也为攀岩运动在眉山的推广与普及注入了源源不断的新活力。

文化滋养心灵 体育点燃激情

——国家攀岩队到我市三苏祠、市一小参观交流

文化建设以及素质教育成果的介绍,感受到了这所学校独特的教育氛围与活力。在交流互动环节,队员们将自己在攀岩运动中的经历和故事娓娓道来,从如何开始接触攀岩,到攀岩过程中遇到的困难与挑战,以及如何凭借坚韧不拔的意志克服困难。他们还详细地向学生们讲解了攀岩运动的相关知识,包括攀岩装备的使用、攀岩技巧等。学生们听得津津有味,眼中满是对攀岩运动的好奇与向往,现场不时发出阵阵掌声。

现场不少学生还纷纷提问,队员们一一解答,让学生们对攀岩运动有了更深入、更全面的认识。“我今天非常激动,因为这些为国争光的哥哥姐姐们来到学校,分享了他们在奥运比赛中的经历或心得,很有感触。”学生张馨月说,自己从队员们身上学到了遇到困难不能放弃,就像哥哥姐姐们说的一样,运动和学习是一样的,要不断地奋斗努力,才能到达巅峰。

“来到这里和小朋友们互动,感觉特别有意义。看到他们对攀岩运动这么感兴趣,我非常激动。”国家攀岩队教练员钟齐鑫表示,希望通过这样的交流,让更多孩子了解攀岩,热



爱攀岩。同时,他鼓励学生们在生活中要勇于尝试新事物,就像攀岩运动一样,每一次挑战都是一次成长的机遇,不要害怕困难和失败,把遇到的挫折当作前进的阶梯,无论将来是否选择攀岩这项运动,这种勇于探索和不轻易放弃的品质都将助力他们在人生道路上走得更远。

半天时间,队员们在三苏祠认真记录文化点滴,在市一小耐心解答问题,与这座城市深度交流融合。

“参观交流活动不仅让国家攀岩队队员们在紧张的赛事前夕放松了心情,更在文化与教育的领域搭建起了一座沟通的桥梁。”市教育局局长相关负责人表示,这是一次体育与文化、体育与教育的完美融合,既传播了攀岩运动的精神与知识,也让队员们从眉山的文化中汲取了力量,希望这份力量能够转化为赛场上的激情与拼搏,助力他们取得好成绩。

锚定目标锻长补短 稳住态势奋力冲刺 全力以赴完成全年目标任务

(上接01版)有效防范化解财政金融、社会稳定等领域风险,做好保交楼保交房工作,为经济社会发展营造安全稳定的良好环境。

胡元坤指出,要层层压实责任,狠抓工作落实。市领导要挂帅出征、靠前指挥,定期会商研判分管行业领域工作,研究解决重点问题。市级有关部门要履行行业发展责任,在补短板、找增量上拿出更多务实管用的措施。各地要增强政治意识、大局意识、责任意识,主动以一域服务全局,体现担当、多作贡献。园区要发挥好工业“主力军”作用,开足马力推进项目、释放产能。各级领导干部特别是“一把手”要提升复杂局面下抓经济工作的能力,切实把中央、省委和市委决策部署落实到“最后一公里”。

胡元坤还对当前有关重点工作进行了强调。要求全面梳理盘点三季度目标任务完成情况,细化制定“百日攻坚”方案,持续抓好生态环境问题整改,提前谋划部署明年经济工作。

黄河在作工作部署时指出,要进一步增强做好经济工作的使命感、责任感,坚定信心、加压奋进,全力强工业、扩投资、促消费、优环境、稳农业,坚决完成全年目标任务。要深入实施杨军、高立新、邹汝林、廖敏毓、黄秀航、贾生甲、王晓丽、戴林莉、李东武、王岳、林双全、刘今朝、郭红,眉山天府新区、各县(区)和市级有关部门负责同志参加会议。

市政协“创业创新”委员工作室成立

(上接01版)为中小企业保驾护航”的工作宗旨,通过开展政策宣传、工作协调、问题化解、创业支持、企业帮扶、知识产权保护、管理咨询等服务,助推科技创新和乡村振兴事业发展。

黄剑东表示,委员工作室是政协委员联系和服务所在界别群众的重要平台,希望“创业创新”委员工作室切实践行优势和特长,用好万象创新科技产业园国家级科技企业孵化器、

国家小型微型企业创业创新示范基地的平台,更好聚集服务创业创新的主要资源,推进政协零距离贴近创新创业前沿,及时了解、反馈眉山科技创新信息和需求,为新质生产力和经济高质量发展赋能。

授牌结束后,黄剑东还对委员企业进行了调研。

市政协副主席梅斌,秘书长郭建国参加。

我市举行“绿色赋能·助企纾困” 新闻发布会

本报讯(眉山日报全媒体记者罗思源)9月13日,我市举行“绿色赋能·助企纾困”新闻发布会,向媒体记者介绍了我市生态环境保护领域行政审批服务、项目资金、执法帮扶等方面的工作情况。

当前,眉山正处于高质量发展的关键节点,面临着绿色与发展并重的双重挑战。市生态环境部门在坚守生态环境保护统一监管职责的同时,深刻认识到服务企业的重要性,力求在严格监管与贴心服务之间找到最佳结合点,助力企业在绿色发展的道路上稳健前行。

在审批流程上,始终将“绿水青山就是金山银山”的发展理念深植于心、践之于行,以高度的政治责任感和使命感,严控准入门槛,筑牢生态防线,守护长江上游的“绿色长城”;优化审批流程,提升服务效能,打造高效审批的“绿色通道”;深化“放管服”改革,激发市场活力,释放高质量发展的“绿色动能”。

在生态环保资金项目上,积极争取中央和省级生态环保专项资金支持,安排专项资金帮助企业解决治污设施、技术改造升级资金难题;强化财政资金与金融措施联动,开展污染防治巩固财政贴息工作,努力缓解企业融资难、融资贵的问题;主动上门帮助,有效平衡了发展与保护的矛盾,为建设美丽眉山奠定坚实的基础。

在执法帮扶上,聚焦深入打好污染防治攻坚战,坚持“执法与帮扶并重”理念,在“铁腕执法”的同时为企业提供“暖心服务”,通过开展“四个一”执法帮扶,主动靠前,解决各方环境管理难点堵点;实施差异化监管,柔性执法,对正面清单企业有事服务、无事不扰;优化营商环境,送法入企,为守法企业绿色发展保驾护航。

“国字号”水上赛事9月15日在青神开赛

本报讯(眉山日报全媒体记者古良驹)9月15日,由国家体育总局水上运动管理中心倾力打造的水上运动品牌赛事——2024年全国桨板青少年锦标赛暨中国桨板公开赛将在青神县开赛。

本次比赛吸引610名运动员、126家俱乐部及15所高校代表报名参加,共赴这场水上运动的年度盛会。

本次公开赛设置公开组、大师

组、卡胡纳组和大学生组;青少年锦标赛共设置U18、U15、U12和U9等4个年龄组别。赛事分为个人和团体两大类,其中,团体赛分设1公里接力赛、龙板赛和桨板球比赛;单人赛分设200米竞速赛和6公里长距离赛(青少年组3公里)。

据了解,本次比赛将持续至9月16日。

>>>更多内容见今日04版

眉山市人民政府 关于防空警报试鸣的通告

为进一步增强广大市民国防观念和人防意识,提高对防空警报信号的识别和认知度,根据《中华人民共和国人民防空法》《四川省〈中华人民共和国人民防空法〉实施办法》等有关规定,市政府决定,2024年9月18日在全市范围内试鸣防空警报。现将有关事项通告如下。

一、试鸣时间

2024年9月18日(星期三)上午9时00分至9时15分。

二、试鸣范围

眉山天府新区、各县(区)。

三、信号种类

防空警报试鸣信号分为预先警报、空袭警报和解除警报3种,

警报信号按以下顺序试鸣。

(一)预先警报:9时00分开始试鸣,鸣36秒,停24秒,反复3遍,时长3分钟。

(二)空袭警报:9时06分开始试鸣,鸣6秒,停6秒,反复15遍,时长3分钟。

(三)解除警报:9时12分开始试鸣,连续鸣响3分钟。

四、注意事项
防空警报试鸣期间,请广大市民和临时来眉人员注意识别防空警报信号,保持正常的学习、工作和生活秩序。

特此通告
眉山市人民政府
2024年9月11日

□眉山日报全媒体记者 王琴
实习生 郑怡/文 张忠苹/图

9月13日,2024中国攀岩联赛揭幕战(四川眉山)开赛前夕,国家攀岩队先后到眉山三苏祠博物馆、眉山市第一小学(以下简称“市一小”)参观交流,了解我市三苏文化东坡文化及学校特色教育、体育工作开展情况。

队员们首先来到三苏祠博物馆。在这座承载着深厚历史底蕴与人文气息的场馆内,他们漫步于古色古香的建筑之间,感受着“一门父子三词客,千古文章四大家”的文化韵味。三苏祠博物馆中每一处遗迹、每一篇文字都仿佛在诉说着往昔的故事,让队员们沉浸在浓厚的文化氛围之中,领略到了眉山这座城市的独特魅力与历史沉淀。

“这是我第一次来眉山,这里的文化底蕴很深厚,参观完三苏祠,我深受触动。”在巴黎奥运会上获运动项目男子速度赛银牌的国家攀岩队队员伍鹏感叹,这种文化的力量会激励他在攀岩赛场上更加努力地拼搏。

随后,队员们来到了市一小。在这里,他们聆听了学校关于特色校园